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 "امید به عاقبتی نیک دارند ، از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش"امام علی )ع(: 

 بارم سوالات رديف 

 درستی يا نادرستی هر يک از عبارت های زير را مشخص کنید.  1

logنمودار تابع الف( 
x
3y 1    است. صعودیاکیدا 

 تابع تانژانت در آن نزولی باشد. می توان بازه ای يافت که(ب

  باقی مانده ی تقسیم چند جمله ایت(  3 2p x 3x 2x 5x 1    برx 1  است. -5برابر 
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 پر کنید. جاهای خالی  را با کلمات و عبارات مناسب رياضی 2

اگر الف(   3f x x  و g x 3x 1   در اين صورت حاصل 1 1g of 8  .برابر ............... است 

 ...................... است.برابر.........   حاصل   (ب

1 

نمودار تابع  3 
3

y x 1 2   1 و برد آن را بیابید.  ردهرا رسم ک 

ثابت  يا نزولیاکیدا صعودی ، اکیدا تابع  زير را رسم کنید و بازه هايی را مشخص کنید که در آن هانمودار تابع  4

است.  
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اگر  5 f x x 3   و 
2x

g x
x 4




 در اين صورت مطلوب است: 

الف( ضابطه ی تايع  fog x .را تشکیل دهید 

ب( دامنه ی تابع  fog x .را با استفاده از تعريف به دست آوريد 
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با استفاده از نمودار تابع  6 f x  نمودار تابع ،

 را رسم کنید. 
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با محدود کردن دامنه ی تابع  7  2f x x 4x 3   وارون آن تابع سپس يد. دست آوره يک تابع يک به يک ب

 . به دست آوريد.را 

1 

 ضابطه ی مربوط به نمودار تابع زير را بنويسید.  8
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sinفرض کنید  9
12
13

   و در اين صورت مقدار  ،در ربع دوم باشدtan2  وsin2   .2 را بیابید 

 مثلثاتی زير را حل کنید.ی معادله 10

 cos cosx 2 x 5 3   

5/1 



 حدود زير را بیابید.  11

 )ب                                                    الف)     

 )ت (علامت جزصحیح است ([]
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 با توجه به نمودار تابع داده شده ، موارد خواسته شده را بیابید.  12

الف(            lim ............
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f x
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الف(  13 lim
x

f x


  .به چه معناست؟ نوضیح دهید 

 را بیابید.  a+bمقدار  ب( اگر 
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تابع  14  2f x 2x 3x  :مفروض است 

مقدار الف(  f 2  .را به کمک تعريف مشتق بیابید 

 واقع بر آن را بدست آوريد.  2در نقطه ی به طول  fحنی تابع ب( معادله ی خط مماس بر من
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,با استفاده از نقاط  15 , , ,E D C B A  روی نمودار های زير به سوالات زير

 )برای قسمت های الف تا پ يک مورد کافی است. (پاسخ دهید؟

 الف( در کدام يک از نقاط شیب منحنی منفی است؟

       ک از نقاط شیب منحنی مثبت است؟ب( در کدام ي

 پ( نقطه ای روی نمودار مشخص کنید که در آن مشتق صفر است؟

 را بر حسب شیب از کوچک به بزرگ مرتب کنید.  Eتا  A( نقاط ت
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 20 جمع بارم موفق باشید 
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